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Termine

Termine Datum
Spieleabend 15.05.	um	18	Uhr Mumble
AG-Messe	WOrT 19.05.	um	13:30
FSK 28.05.	um	18:30
Studienausschuss 03.06.	um	20:30 Zoom
TUDay 10.06. auf	online

Arbeitsaufträge

Arbeitsauftrag Zuständigkeit Deadline	oder	sowas
Kleiderstange Carl nach	Corona
HowTo	FS-Raum Marc,	Justus,	Jonas 2020-06-01
BK-Zettel Marsten 2020-05-13
Öffnungszeiten Justus nach	Corona
Rückfrage	Studibefragung Stuss bis	zum	nächsten	Stuss
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Jonas	und	Felix	laden	zum	Klongspielen	auf	dem	Tabletop-Simulator	ein.

Post	&	Mail

Wir	wurden	um	mehr	Details	gebeten,	was	Mathe-Spam	ist	und	was	nicht,	siehe	TOP.
Cornelia	Seeberg	berichtet,	dass	auf	der	vergangenen	Fachbereichsratssitzung	um
genauere	Erklärungen	zu	den	Negativpunkten	der	Studierendenbefragung	gebeten
wurde	und	fragt	uns,	ob	wir	diese	sammeln	können.
Andi	weist	uns	darauf	hin,	dass	wir	Zoom-Lizenzen	bekommen	können.

Ewiger	Kalender

Derzeit	gibt	es	(wegen	Corona)	keine	relevanten	Aufträge.

TOPe



Krisenstäbchen

Für	die	Zwischenstands-Umfrage	der	Dozenten	an	die	Studierenden,	eine	Umfrage,	die
Feedback	zur	Online-Lehre	sammelt,	werden	noch	Fragen	gesucht.	Die	Umfrage	soll
insbesondere	vor	der	Lehrveranstaltungsevaluation	stattfinden,	um	Probleme	schon	jetzt
bekämpfen	zu	können.

Wir	überlegen	uns	folgende	Fragen:

Ist	der	Zeitaufwand	im	Vergleich	zum	Anwesenheitssemester	gestiegen/gesunken?
Wieviele	Stunden	werden	pro	Woche	für	die	Veranstaltung	aufgewendet?
Wie	gut	werden	die	Ersatzmittel	verwendet?
Wie	hilfreich	sind	Alternativangebote,	die	zur	Verfügung	stehen?
Gab	es	schon	wegen	schlechter	Internetverbindung	Probleme?
Mussten	wegen	mangelnder	Ausstattung	Einschränkungen	in	Kauf	genommen	werden?

Durch	schlechtes	Internet
Durch	schlechte	Software
Durch	schlechte/inkompatible	Hardware

Extrafragen	der	jeweiligen	Dozenten/Freitextfelder

Auch	„nach“	Corona	soll	das	Wintersemester	vorerst	auch	elektronisch	gehalten	werden.

Bis	zum	18.	Juli	sollen	alle	Prüfungen	aus	dem	Wintersemester	nachgeholt	sein.	Wer	sich	nicht
gut	fühlt,	soll	lieber	zu	Hause	bleiben.	Außerdem	wird	das	Tragen	von	Masken	empfohlen,	wenn
man	das	Haus	verlassen	möchte.

Klausurkorrekturen	können	länger	dauern.

Die	Orientierungswoche	wird	voraussichtlich	vom	26.	bis	zum	30.	Oktober	stattfinden.

Prüfungskommission

Letzten	Freitag	hat	die	Prüfungskommission	getagt.	Abschlüsse	und	Auszeichnungen	sind	im
Schnitt	schlechter	geworden.	Online-Einsichten	werden	bis	auf	besondere	Ausnahmefälle	(z.B.
Drittversuch)	wohl	erst	im	Herbst	stattfinden	können.	Prüfungspläne	sind	derzeit	schwierig,	es
soll	für	Studierende	in	der	PO	2018	allerdings	die	Möglichkeit	geben,	keinen	Prüfungsplan	mehr
ausfüllen	zu	müssen.	Genauere	Informationen	werden	auf	den	Wahlpflichtorientierungstagen
nächste	Woche	kommuniziert.
Das	Nebenfach	Digital	Philology	kann	nun	ganz	normal	als	Sondernebenfach	stduiert	werden,
das	Nebenfach	Bauingenieurswesen	ist	möglich,	wird	aber	von	uns	nicht	beworben	und
erfordert	eine	aktive	Abstimmung	mit	dem	Fachbereich.
Der	FB1	hat	seine	Studiengänge	reakkreditiert	und	dabei	die	Unterteilung	der	Module	in	BWL
und	VWL	abgeschafft.

Mathe-Spam

Andi	hat	auf	die	E-Mail	von	letzter	Woche	geantwortet.	In	dieser	bittet	er	um	Antwort,	da	ihm
manche	unserer	Punkte	nicht	so	ganz	klar	sind.	Camilla	und	Daniel	formulieren	diese.	Danke
Camilla	und	Daniel!

Bibliothekskommission



Heute	hat	die	Bibliothekskommission	getagt.	Herr	Niebuer,	der	Verantwortliche	für
Mathematikbücher	in	der	ULB,	hat	von	der	aktuellen	Situation	in	der	ULB	berichtet.	So	ist	die
Nachfrage	nach	e-Books	stark	gestiegen.	Um	Desinfektionsmittel	zu	sparen,	werden	Bücher	mit
UV-Licht	bestrahlt.	Es	gibt	ein	Arbeitsraumangebot	für	Einzelpersonen.	Derzeit	können
Fachbücher	der	Mathematik,	die	einen	kleinen	Sonderstatus	haben,	nicht	ausgeliehen	werden.

Es	wurden	viele	e-Books	gekauft.	Dafür	wurde	ein	Antrag	an	das	hessische	Kultus-	und
Bildungsministerium	gestellt,	der	das	zum	Teil	finanzieren	soll.	Die	ULB	hat	den	Fachbereich
bereits	finanziell	unterstützt,	um	Literatur	anzuschaffen.

OpenLearnWare

Christian	hat	sich	mit	den	Verantwortlichen	der	OpenLearnWare	unterhalten.	Nach	ihrer
Aussage	liegt	es	bei	den	Dozenten,	wenn	Material	nicht	zur	Verfügung	gestellt	wird.	Dafür
müsst	diese	unter	die	Creative	Commons-Lizenz	gestellt	werden.	Christian	schlägt	vor,	dass	wir
auf	die	Dozenten	zugehen.	Leo	spricht	es	auf	dem	nächsten	Krisenstäbchen	an.

Make	FSK	great	again

Es	gibt	eine	Initiative,	um	die	FSK	wieder	politisch	stärker	machen.	Dafür	werden	noch
engagierte	Leute	gesucht.	Wenn	du	daran	Interesse	hast,	wende	dich	an	einen	unserer	FSK-
Vertreter.


